



**ФОНД ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО
ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ
НА ВИПАДОК БЕЗРОБІТТЯ**

ПРАВЛІННЯ

ПОСТАНОВА

21.12.2022

Київ

№ 45

*Про затвердження Звіту про результати діяльності Фонду
загальнообов'язкового державного соціального страхування України
на випадок безробіття за 2021 рік*

Відповідно до частини 2 статті 34 Закону України „Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд)

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Звіт про результати діяльності Фонду за 2021 рік (додається).
2. Державному центру зайнятості подати Звіт про результати діяльності Фонду за 2021 рік Кабінету Міністрів України.

Голова правління Фонду

Тетяна БЕРЕЖНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Постанова правління Фонду
загальнообов'язкового державного
соціального страхування України на
випадок безробіття
від 21.12.2022 № 45

Звіт

про результати діяльності Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття за 2021 рік

Діяльність Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд) була спрямована на виконання завдань та функцій, визначених законодавством у сфері соціального страхування на випадок безробіття та зайнятості населення, указами Президента України, рішеннями Кабінету Міністрів України, Міністерства економіки України, правлінням Фонду, Статутом Фонду.

Протягом звітнього періоду робота правління Фонду була зосереджена на здійсненні заходів щодо підвищення ефективності роботи Фонду, оперативному реагуванні на виклики та завдання щодо соціального захисту населення від безробіття, забезпеченні цільового та економного використання фінансових ресурсів Фонду.

Протягом року правлінням Фонду проведено 15 зібрань, з них 6 засідань правління Фонду (2 чергових, першого засідання нового складу, 3 екстрених), 4 засідання тимчасової мандатної комісії правління Фонду, 2 засідання погоджувальної наради представників сторін у складі правління Фонду, 1 засідання робочої групи представників правління Фонду, 1 нарада представників сторони застрахованих осіб та сторони роботодавців у складі правління Фонду, 1 зібрання членів правління Фонду та делегованих представників сторін застрахованих осіб та роботодавців до його складу.

На засіданнях правління Фонду розглядалися питання, спрямовані на реалізацію перспективних та поточних питань діяльності Фонду, відповідно до Статутних завдань та в межах повноважень правління, визначених Законом України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття», а також позапланових питань, що потребували оперативного прийняття рішень. Прийнято 37 постанов та 6 протокольних рішень.

Правління Фонду зверталось до Кабінету Міністрів України щодо виділення фінансової допомоги з Державного бюджету України для забезпечення бездефіцитності бюджету Фонду та недопущення виникнення заборгованості з виплати допомоги по безробіттю, а також до Міністерства фінансів України з проханнями врегулювання питання із встановлення місячної періодичності подання звітності про суми нарахованого єдиного внеску з метою забезпечення гарантованих конституційних прав зареєстрованих осіб на своєчасне та повне забезпечення у випадку безробіття, винайдення можливості виділення з державного бюджету на безповоротній основі коштів для погашення заборгованості по виплаті допомоги по безробіттю. Згідно рішень Уряду в

умовах незабезпечення видатків Фонду поточними доходами, було спрямовано Фонду на виплату допомоги по безробіттю 1 804,3 млн гривень.

Відповідно до частини 6 статті 10 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» Державна служба зайнятості (далі – Служба) виконує функції виконавчої дирекції Фонду.

Діяльність Фонду здійснювалася в 2021 році в умовах, коли ситуація на ринку праці продовжувала знаходитися під впливом складного економічного стану внаслідок карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. За цих умов Службою проводилася робота щодо забезпечення клієнтоорієнтованого підходу та доступності сервісів Служби задля забезпечення працевлаштування безробітних та шукачів роботи, покращення співпраці з роботодавцями.

За даними Державної служби статистики України, кількість зайнятого населення в середньому за 2021 рік, у порівнянні з 2020 роком, скоротилася на 305 тис. осіб та становила 15,6 млн осіб. Рівень зайнятості населення скоротився з 56,2% до 55,7%.

Кількість безробітного населення (за методологією МОП) у 2021 році зросла на 37 тис. осіб та становила 1,7 млн осіб. Рівень безробіття населення (за методологією МОП) зріс з 9,5% до 9,9% робочої сили.

Послугами Служби протягом 2021 року скористалися 2,1 млн громадян, з них 1,2 млн зареєстрованих безробітних. Зокрема, зареєстровано протягом року 732 тис. осіб, що на 19% менше ніж у 2020 році.

База даних Служби налічувала 706 тис. вакансій, що на 15% менше ніж у 2020 році. На кінець 2021 року на одну вакансію в середньому претендувало 7 осіб, що на 4 особи менше ніж на кінець 2020 року. За сприяння Служби працевлаштовано 504 тис. осіб, зокрема, 405 тис. зареєстрованих безробітних, що на 5% більше ніж протягом 2020 року. Серед працевлаштованих частка безробітних складала 80% проти 63% у 2020 році. Середньомісячна чисельність одержувачів допомоги по безробіттю склала 310 тис. осіб, що на 16% менше ніж у попередньому році.

Протягом року здійснювалася підтримка роботодавців при створенні нових робочих місць та працевлаштуванні на них безробітних громадян, недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці, шляхом виплати компенсації роботодавцю в розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Крім того, така компенсація виплачувалася суб'єктам малого підприємництва, які створили нові робочі місця у пріоритетних видах економічної діяльності та працевлаштували на них безробітних.

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, працевлаштовано 5,8 тис. осіб (1,3 тис. осіб, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці та 4,5 тис. осіб, які працевлаштовані суб'єктами малого підприємства в пріоритетних видах економічної діяльності).

Для забезпечення підтримки роботодавців при працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб на умовах строкових трудових договорів здійснювалася компенсація витрат роботодавців на оплату праці таких осіб. Протягом року з відповідною компенсацією працевлаштовано 251 особу відповідної категорії.

Завдяки отриманню одноразової виплати допомоги по безробіттю власну справу організували 293 колишніх безробітних. Види підприємництва, за якими відкривали власну справу безробітні, обумовлені потребами громади, організаційними та фінансовими можливостями самих безробітних. Зокрема, це вирощування сільськогосподарської продукції, виробництво та реалізація продуктів тваринництва, надання різноманітних побутових послуг населенню, технічне обслуговування та ремонт автомобілів, торгівля продовольчими, непродовольчими товарами та торговельно-посередницька діяльність, вантажні перевезення тощо.

Для упередження негативних ризиків у веденні власного бізнесу, підвищення рівня знань підприємців-початківців з основ податкового законодавства у центрах зайнятості безробітним надавалися інформаційні та консультаційні послуги з питань започаткування власної справи та щодо перспективних напрямів розвитку бізнесу з урахуванням особливостей розвитку регіону.

В умовах відсутності можливості працевлаштування на постійне місце роботи здійснювалася організація тимчасової зайнятості шляхом залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру, що дозволяє окремим категоріям громадян, особливо тим, хто знаходиться в стані безробіття тривалий час, відновити трудові навички, отримати постійну роботу, а також поліпшити матеріальне становище.

До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 66,6 тис. громадян, з них зареєстрованих безробітних – 64,7 тис. осіб. Зокрема, у громадських роботах брали участь 18,0 тис. безробітних осіб.

Регіональними центрами зайнятості забезпечено участь зареєстрованих безробітних у громадських роботах в переважній більшості за наступними видами робіт:

- екологічний захист навколишнього середовища та благоустрій;
- допомога особам з інвалідністю та людям похилого віку, соціально-незахищеним верстам населення;
- супровід учнів та осіб з інвалідністю через пішохідні переходи з високою інтенсивністю транспортного руху;
- надання допомоги учасникам АТО та ООС, сім'ям загиблих учасників військових дій та їх соціальний супровід;
- впорядкування місць поховання, меморіалів захисників Вітчизни;
- інформування населення про субсидії та порядок їх отримання.

З метою забезпечення фінансової підтримки підприємств в період тимчасового зупинення (скорочення) виробництва, збереження зайнятості та

недопущення вивільнення працівників, здійснювалася виплата допомоги по частковому безробіттю, яку отримали 19,7 тис. працівників 284 підприємств, що зупинили (скоротили) виробництво.

Також здійснено виплату допомоги по частковому безробіттю на період карантину 39,6 тис. працівників та підтримати 9,9 тис. суб'єктів господарювання в період тимчасового зупинення (скорочення) діяльності за рішеннями, прийнятими в 2020 році, враховуючи ухвалення Кабінетом Міністрів України у звітному періоді постанови про виділення фінансової допомоги Фонду.

Служба організувала професійне навчання на замовлення роботодавця або для самозайнятості, провадження підприємницької діяльності з урахуванням потреб безробітних, яке здійснюється у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання. Протягом року до професійного навчання зареєстрованих безробітних шляхом укладання договорів було залучено 82 професійно-технічних закладів освіти, у тому числі 11 центрів професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості (далі – ЦПТО ДСЗ), 26 закладів вищої освіти, та 15,3 тис. підприємств, установ, організацій різних форм власності, видів діяльності та господарювання. За направленням Служби профнавчання проходили 88,3 тис. зареєстрованих безробітних за 108 професіями, з них в ЦПТО ДСЗ - 50,6 тис. осіб. Рівень працевлаштування після закінчення профнавчання становив 95 %.

Організація професійного навчання на базі ЦПТО ДСЗ забезпечує оперативну підготовку кваліфікованих кадрів на замовлення роботодавців та сприяє безробітним в організації підприємницької діяльності. ЦПТО ДСЗ здійснюють професійне навчання безробітних, надають освітні послуги дорослому населенню та роботодавцям за 95 робітничими професіями та більш ніж 250 освітніми програмами.

З метою забезпечення доступності до навчання ЦПТО ДСЗ активно запроваджують у освітній процес елементи дистанційного навчання. У 2021 році 22,1 тис. осіб з числа зареєстрованих безробітних пройшли професійне навчання у ЦПТО ДСЗ із застосуванням дистанційних технологій.

Для забезпечення потреб роботодавців у працівниках та робітничих кадрах затребуваної кваліфікації в Службі впроваджено дуальну форму навчання. Протягом року Службою організовано професійне навчання за дуальною формою 1513 осіб, з них 1349 осіб пройшли навчання у ЦПТО ДСЗ та 164 особи у інших закладах професійної (професійно-технічної) освіти. До організації професійного навчання за дуальною формою було залучено 574 роботодавця.

З метою організації професійного навчання дорослого населення за робітничими професіями, у тому числі за частковими кваліфікаціями, ЦПТО ДСЗ розробляли та впроваджували освітні програми з урахуванням потреб роботодавців. У 2021 році було запроваджено 92 програми навчання за частковими кваліфікаціями, у тому числі за підтримки міжнародних проектів.

При виконанні Меморандуму про взаєморозуміння між Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) та Державним центром зайнятості, укладеного 25.03.2021 року, в рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні» протягом серпня-листопада 2021 року пройшли професійне навчання 55 зареєстрованих безробітних за програмами здобуття часткових кваліфікацій.

У рамках програми «Школа фермерства 2.0» проведено 8-денний онлайн тренінг для 21 педагогічного працівника ЦПТО ДСЗ, якими після навчання розроблено 55 освітніх програм з основ сільськогосподарського виробництва та проведено навчання 1042 осіб за 33 напрямками.

ЦПТО ДСЗ постійно проводилась робота щодо розробки нових освітніх програм для набуття безробітними ІТ навичок та підвищенню рівня цифрової компетентності населення. Розроблено 35 освітніх програм з набуття ІТ-навичок та організовано професійне навчання 1 тис. зареєстрованих безробітних.

За направленням Служби 288 осіб підтвердили результати неформального професійного навчання.

Для підвищення конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці здійснювалася видача ваучерів на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації, підготовку на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні за професіями та спеціальностями, визначеними Переліком професій, спеціальностей, напрямів підготовки та підвищення кваліфікації, для навчання за якими може бути виданий ваучер, згідно з пріоритетними видами економічної діяльності. Протягом року видано 396 ваучерів, у тому числі 190 ваучерів для перепідготовки, 132 – підвищення кваліфікації, 6 – спеціалізації, 21 – підготовки на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні за професією (спеціальністю).

Найбільше ваучерів отримано за професіями: кухар, електрогазоварник, тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, швачка, кондитер, швачка та за спеціальностями: медсестринство, психологія, комп'ютерна інженерія.

У 2021 році увагу було зосереджено на поширенні дистанційної профорієнтації та онлайн послуг для населення, проведенні професійного відбору безробітних перед направленням на профнавчання та на замовлення роботодавців перед працевлаштуванням, актуалізації інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних заходів для населення.

В роботі з населенням широко застосовувалися цифрові технології та засоби інтернет-зв'язку. Службою надано близько 90 тис. індивідуальних інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних онлайн послуг з використанням сучасних месенджерів. Майже 550 тис. осіб залучено до участі у понад 50,3 тис. вебінарів із загальних питань зайнятості, пошуку роботи, складання резюме, співбесіди з роботодавцем з використанням засобів дистанційної комунікації.

Забезпечено комплексне дистанційне тестування населення на профорієнтаційній платформі ДСЗ «Профорієнтація та розвиток кар'єри» та

психодіагностичній платформі «Моя професія: консультаційна мережа». На кінець звітнього періоду профорієнтаційне тестування на платформах пройшли близько 210 тис. осіб.

Введено в дію нові заходи з профвідбору, тренінги з розвитку кар'єри, розвитку навичок та цифрової грамотності, які спрямовано на ознайомлення з ринком праці, вдосконалення навичок пошуку роботи, орієнтацію на професійне навчання та кар'єрний розвиток, залучення до підприємницької діяльності, а також на попередження нелегальної трудової міграції та трудової експлуатації тощо.

Продовжено використання цифрового сервісу – Освітній портал Служби. На кінець року 33 тис. осіб користувалися освітнім порталом.

З метою підвищення якості надання сервісних послуг роботодавцям в Службі посилено професійний відбір, при проведенні якого фахівці використовували автоматизовану платформу та комп'ютеризовані тестові методики. У 2021 році надано 57,8 тис. послуг з профвідбору для підприємств, організацій та установ, у т. ч. 24 тис. послуг з профвідбору перед направленням на професійне навчання під замовлення роботодавців. Профорієнтація населення відбувалася у рамках підписаних меморандумів, угод з ЦОВ, потужними роботодавцями, провідними закладами освіти, громадськими організаціями, благодійними фондами тощо як на державному, так і на регіональному рівнях, зокрема з Мінветеранів, МОН, Мінсоцполітики, Мінмолодьспорту, Фондом соціального захисту інвалідів та іншими.

В 2021 році основними напрямками інформаційно-консультаційної роботи стали кар'єрне консультування; орієнтація на набуття додаткових компетенцій та навичок; переорієнтація на затребувані на ринку праці професії; розвиток цифрових навичок при пошуку роботи; мотивація щодо легального працевлаштування, професійного розвитку тощо.

Інформаційно-консультаційні послуги клієнтам організовувалися за принципом доступності, індивідуального підходу, кейс-менеджменту та комплексного характеру. Це забезпечувалося шляхом кар'єрного консультування безробітних, психодіагностики, професійного відбору та залучення до участі в різноманітних семінарах та тренінгах із застосуванням дистанційних форм роботи (вебінарів, відео-конференцій та індивідуальних онлайн профконсультацій). У виїзному форматі різноманітні заходи проводилися в територіальних громадах.

Протягом року центрами зайнятості проведено близько 50,3 тис. онлайн заходів із загальних питань зайнятості, пошуку роботи, складання резюме, співбесіди з роботодавцем, дистанційного розвитку навичок тощо та надано 81,5 тис. індивідуальних профорієнтаційних послуг з вибору/зміни професії та пошуку роботи в онлайн форматі.

З метою вдосконалення шляхів співпраці з роботодавцями та виявлення оптимальних варіантів укомплектування вільних робочих місць, в тому числі на перспективу проводились ярмарки та міні-ярмарки вакансій, презентації роботодавців, наради, Дні відкритих дверей центру зайнятості (філій), «Круглі столи», конференції, інформаційні семінари з орієнтації на громадські та інші

роботи тимчасового характеру, виїзні консультації для працівників на підприємствах, де передбачається масове вивільнення; семінари для роботодавців, в тому числі з питань працевлаштування осіб з інвалідністю; безоплатні індивідуальні і групові консультації з питань організації та провадження підприємницької діяльності.

Здійснювалася інформаційно-роз'яснювальна робота за участю соціальних партнерів, владних структур, керівників підприємств, установ та організацій, фізичних осіб— підприємців, яка спрямована на запобігання нелегальним трудовим відносинам та їх негативним наслідкам.

У центрах зайнятості шукачі роботи мали змогу отримати індивідуальні або групові консультації з питань переваг легальної зайнятості, скористатися буклетами відповідної тематики.

Питання сфери зайнятості та соціального захисту на випадок безробіття висвітлювались у теле- і радіопередачах, інформаційних радіо- і телесюжетах, публікаціях, інтерв'ю та коментарях, наданих ЗМІ керівництвом і фахівцями Державного центру зайнятості та регіональних центрів зайнятості, а також на офіційному Інтернет-порталі www.dcz.gov.ua та Facebook-сторінках Державного та регіональний центрів зайнятості.

Протягом року Державна служба зайнятості:

- брала участь в урядовій інформаційній кампанії «EUКраїна», метою якої стало інформування українців щодо євроінтеграційних ініціатив і реформ та їх вплив на розвиток нашої держави;
- була інформаційним партнером інформаційної кампанії Держпраці «Виходь на світло». Кампанія реалізується в межах проекту «На шляху до безпечної, здорової та задекларованої праці в Україні»;
- долучалась до інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів» (у рамках реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року);
- була учасником Всеукраїнського онлайн-марафону «Комунікація – партнерство – відкритість», який проводився за ініціативи Прем'єр-міністра України з метою підтримки людей з інвалідністю та створення для них безперешкодного середовища.

Протягом року здійснювалася співпраця Служби з міжнародними організаціями, а саме:

- з МОП з питань, пов'язаних з проектом «Інклюзивний ринок праці для створення робочих місць в Україні» (2017-2022 роки), що реалізується в рамках Данської програми підтримки для України;
- з Представництвом Данської ради у справах біженців в Україні з питань розширення та продовження співпраці в рамках укладеного Меморандуму щодо посилення співробітництва для забезпечення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб;
- з Європейським Фондом Освіти ЄФО в рамках проекту «Валідація неформальної та інформальної освіти».

- з Програмою розвитку ООН в Україні в рамках Меморандуму про співробітництво та партнерство на базі Державного центру зайнятості з метою співпраці у сфері зайнятості, трудової міграції, перепідготовки громадян старше 45 років та підтримки молодіжного працевлаштування та підприємництва.

Продовжувалось виконання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Ізраїль про тимчасове працевлаштування українських працівників в окремих галузях на ринку праці Держави Ізраїль. Державна служба зайнятості виступає від Української Сторони у якості компетентного органу на якого покладаються функції із реалізації зазначеної Угоди.

У рамках підписаних меморандумів та угод про співробітництво підтримувались контакти з Республікою Хорватія та взято участь у 2-му засіданні Спільної комісії з питань економічного співробітництва між Урядом України та Урядом Республіки Хорватії.

Служба здійснює видачу дозволів на застосування праці іноземців та осіб без громадянства. Протягом звітного періоду регіональними центрами зайнятості видано 16,3 тис. дозволів, продовжено дію – 5,5 тис. дозволів. відмовлено у оформленні дозволів – 0,7 тис., скасовано дозволів – 5,6 тис., з них 1,9 тис. – розірвання трудового договору (контракту) між роботодавцями та іноземними найманими працівниками.

Найбільша кількість виданих дозволів, у тому числі продовжених дозволів, протягом 2021 року у м. Києві – 16099, Київській області – 1102, Львівській області – 1075, Одеській – 794, Полтавській області – 359, Харківській – 302, Дніпропетровській – 291 дозвіл.

Найбільше у 2021 році оформлено дозволів для громадян таких країн: Туреччина – 3841, Індія – 3238, Білорусь – 1653, Російська Федерація – 1243, Узбекистан – 1036, Китай – 669, Азербайджан – 649, Польща – 601, США – 573, Ізраїль – 530, Непал – 419, Німеччина – 396, Молдова – 362, Грузія – 361, Велика Британія – 324 дозволи.

Загалом дозволи на застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні оформлювалися громадянам 131 країни світу.

У розрізі категорій іноземці та особи без громадянства, які отримали дозвіл на застосування праці іноземців та осіб без громадянства, поділялися: 45% – іноземні наймані працівники, 32% – засновники (співзасновники) підприємств, установ, організацій, 14% – іноземні ІТ – професіонали, 8% – відряджені працівники та 1% – інші категорії (цесіонарії, високооплачувані, особи, що потребують додаткового захисту, випускники університетів, що входять до першої сотні у світових рейтингах університетів).

За строком дії оформлені дозволи поділялися: до півроку – 5%, до року – 48%, до трьох років – 47%.

За рівнем заробітної плати оформлені дозволи поділялися: до 5 мінімальних заробітних плат – 50%, 5 мінімальних заробітних плат – 1%, від 5 до 10 мінімальних заробітних плат – 4%, 10 мінімальних заробітних плат – 30%, від 10 мінімальних заробітних плат – 15%.

За видами економічної діяльності найбільше дозволів оформлено для застосування праці іноземців у сферах: інформації та телекомунікації – 5625;

оптової та роздрібної торгівлі, ремонті автотранспортних засобів і мотоциклів – 4611; будівництва – 2594; тимчасове розміщування й організація харчування – 1661; професійна, наукова та технічна діяльність – 1446; у сфері переробної промисловості – 1376 дозволів.

Щодо надання послуг особам, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню

Протягом року послугами Служби скористалося 326,5 тис. осіб, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. Статус безробітного мали 237,4 тис. осіб цієї категорії, зокрема 80,7 тис. осіб, яким до настання права на пенсію залишилося 10 і менше років, 73,6 тис. батьків, які мають дітей до 6 років, 23,8 тис. учасників бойових дій, 63,6 тис. осіб з інвалідністю, 5,9 тис. випускників навчальних закладів. За допомогою Служби знайшли роботу 54,7 тис. таких осіб, з яких 52,4 тис. громадян мали статус безробітного. Крім того, до громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 9,0 тис. осіб, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. До професійного навчання залучено 12,5 тис. безробітних.

За сприяння Служби знайшли роботу 5,9 тис. осіб з числа учасників АТО (ООС), проходили професійне навчання 0,6 тис. безробітних зазначеної категорії, залучено до тимчасової зайнятості 0,3 тис. таких осіб.

Служба сприяла працевлаштуванню 3,9 тис. ВПО. За направленням Служби професійне навчання проходили 0,8 тис. безробітних з числа ВПО. У громадських та інших роботах тимчасового характеру брали участь 0,3 тис. ВПО.